

德国肠病感染病例剧增

很多患者呈现罕见病状



6月1日，在德国首都柏林，负责流行病预防研究的权威机构罗伯特·科赫研究所所长布格尔接受媒体采访。（新华社发）

据新华社柏林6月1日电 德国出血性大肠杆菌(EHEC)疫情蔓延状态继前几天初现稳定迹象后再次恶化。过去一天中，德国各地确诊或疑似病例剧增了约500例，总数已超过2000例。特别令人担忧的是溶血性尿毒综合征重症患者明显增多。

感染源仍不明朗

罗伯特·科赫研究所所长布格尔1日说，目前还没有理由解除警报，感染可能还会蔓延，感染源仍不明朗。他还表示，已经有初步迹象显示本次流行菌株也可以实现人际传染，但目前感染源的调查仍主要集中在食物特别是蔬菜的排查上。

罗伯特·科赫研究所自5月20日以来已派出多支专家小组前往感染患者较多的医院向患者详细调查患病前的饮食情况，并将其与健康者饮食结构相比较。迄今的调查结果仍是患者明显比没有患病的人更经常生吃西红柿、黄瓜或生菜等带叶色拉菜。

问题是卫生防疫部门迄今还没有在食物上验出引发本次疫情的O104:H4型大肠杆菌。研究人员已分析了取自德国各州的1115种食品样品的化验结果，没有一个样品上带有这种罕见的大肠杆菌。

除此之外，联邦消费者保护与食品安全局还在像拼图一样排查各种食品的物流渠道是否存在感染流行菌株的薄弱环节，但这无异于大海捞针。

德肠病疫情可能持续数月

污染源“可能永远不为人知”

据新华社6月2日消息 德国负责应对境内肠出血性大肠杆菌(EHEC)疫情暴发的公共卫生机构罗伯特·科赫研究所所长赖因哈德·布格尔2日说，疫情可能持续数月，污染源“可能永远不为人知”。

布格尔接受英国广播公司记者采访时说，难以预测疫情何时结束，“病例数字将逐渐下降，但我没办法确定疫情会持续多久，可能持续数周甚至数月”。

他认为，疫情持续时间长短取决于是否还有受污染蔬菜在市场上销售以及最初污染源是否还处于活跃状态。

患者出现并发症

在临床治疗方面，德国医生报告说，本次疫情已有越来越多的重症患者神经系统出现并发症，其中有些病人根本没有常见的腹泻症状，却出现了神经系统障碍。

德国神经病学学会两名在汉堡两家医院参与临床治疗的专家报告，汉堡一家医院约半数重症患者出现严重神经系统并发症。特别让人吃惊的是这些患者尽管病程早期就接受了血液透析治疗，但神经状态并未好转，有些甚至不断恶化。

医界尝试新疗法

据德国神经病学学会专家推测，本次疫情造成这么多患者神经系统失常的原因是流行菌株释放的志贺毒素会造成神经系统血管内皮膨胀，也可能会造成颅内血管扩张及自动调节功能失常。此外，志贺毒素还有利于一种凝血酶的形成，并可能导致免疫系统部分过激反应。

鉴于本次流行出现了一些严重且常常不可逆的病程发展过程，神经病学学会建议医院除对患者进行常规的血液透析治疗外，也考虑让神经病学专家适时尝试目前仍处于试验阶段的注射单克隆抗体Eculizumab疗法。

据报道，目前德国不少医院已给部分重症患者注射了这种单克隆抗体，因为这种抗体曾于去年被用于治疗3名年幼的肠出血性大肠杆菌重症患者时获得成功。

利比亚石油部长出走

美众议院推迟表决要求美军退出对利比亚军事行动决议案

新华社供本报特稿 利比亚总人民委员会石油秘书舒凯里·穆罕默德·加尼姆6月1日现身意大利首都罗马，宣布辞去所担任的职务。

美国国会众议院同一天推迟表决一项要求总统奥巴马撤回参与对利比亚军事行动部队的决议案。

加尼姆所担任的职务，相当于利比亚政府石油部长。

他在罗马发表简短声明，宣布离职。新闻发布会上，加尼姆显露疲惫。他说，之所以出走，是因为“无法忍受”国内冲突。

加尼姆兼任利比亚石油公司董事长和利比亚常驻石油输出国组织(欧佩克)代表，

是多国部队开始对利比亚军事行动以来出走的最高级别官员之一。

加尼姆说，政府受到来自内部和外部重重压力。在他看来，利比亚政府与反对派有可能就停火和卡扎菲出路达成协议。

美国国会众议院原定1日表决一项要求美军退出对利比亚军事行动的决议案，但议程被推迟。

民主党众议员加里·阿克曼说，议员们1日接到政府官员的通报，称国会反对利比亚的军事行动可能削弱美国在北大西洋公约组织中的地位。

北约1日决定延长对利比亚军事行动90天。

内贾德兼任部长违法

伊朗议会递交报告交司法机构处理

据新华社6月2日电 伊朗伊斯兰议会1日说，伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德上月宣布自己兼任石油部长一职属违法行为，议会已将这一违法行为写成报告，递交司法机构处理。

艾哈迈迪-内贾德5月14日解除石油部长马苏德·米尔-卡齐米等3名部长职务，启动伊朗政府先前提出的机构精简改革

计划。不过，他在任命另外两位部长人选后表示，石油部长一职由自己暂时兼任。

伊朗半官方的迈赫尔通讯社1日报道，议会能源委员会先前向议会提交报告，认定总统兼任石油部长的做法“明显违反法律”。议会1日投票表决，以165票支持、1票反对、13票弃权的结果判定总统违法，随后向司法部门递交报告。

2011 第三届主流畅销名车县域巡展

主办：洛阳日报报业集团

巡展县(市)区：偃师、嵩县、新安、宜阳、伊川、汝阳、栾川、吉利

第二站：嵩县
时间：6月4日、5日
地点：世纪广场

**•名车荟萃 •大幅优惠
•赏车有礼 •购车抽奖**

特别鸣谢长城汽车 洛阳众山伟业4S店

已报名参展品牌：

雷诺	东风日产	北京现代	别克	雪佛兰	斯柯达	长安福特
HONDA	GAC HONDA	CITROËN	KIA	长安铃木	MG	东风
东风本田	广汽本田	东风雪铁龙	东风悦达起亚	长安铃木	吉利	东风小康
风行	海马	华泰	比亚迪	东风风神	福仕达	东风小康